



По поручению Александра Бастрыкина в центральном аппарате Следственного комитета России поставлены на контроль организованные в ряде регионов проверки по выявленным в СМИ материалам



В соответствии с уголовно-процессуальным законодательством по сообщениям средств массовой информации о совершенном или готовящемся преступлении, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации незамедлительно проводятся процессуальные проверки. За вчерашний день в ходе мониторинга новостных выпусков федеральных телеканалов выявлен ряд таких материалов.

Так, накануне в СМИ появились сведения о том, что председатель жилищно-строительного кооператива «Дружба-2», расположенного во Фрунзенском районе города Ярославля, принял незаконное решение о включении в платежные документы жильцов штрафа за отсутствие на общедомовом субботнике. Квитанции с указанием на штраф были получены пожилыми



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ветеранами труда, которые физически не могли принять участие в данном мероприятии. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области по сообщениям СМИ инициировано проведение доследственной проверки на предмет установления в действиях руководства жилищно-строительного кооператива наличия или отсутствия признаков состава преступления, предусмотренного ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

Также в ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что воспитатель одного из детских садов города Ангарска заклеивала скотчем рот детям, что подтверждает выложенное ею в соцсети фото. По данному факту следственным отделом по городу Ангарску следственного управления Следственного комитета России по Иркутской области организовано проведение доследственной проверки.

Кроме того, следственным управлением СК России по Ивановской области по информации, выявленной в СМИ, проводится процессуальная проверка по факту злоупотребления должностными полномочиями должностными лицами администрации Ивановской области при строительстве дороги между поселками Ильинское и Жажлево. По предварительной информации, строительство дороги, которая соединит населенные пункты с районным центром, началось три года назад. Но вскоре стройка остановилась, а насыпи начали разрушаться. Несмотря на значительное финансирование, построенный участок дороги у поселка Ильинское составляет около 1 километра. Из-за сезонной распутицы от внешнего мира отрезаны сразу несколько деревень.

Военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому гарнизону проводится проверка распространенных в средствах массовой информации сведений о загрязнении Петропавловского озера. Предварительно установлено, что в результате попадания мазута в озеро произошло его загрязнение на площади около 17 квадратных километров. Устанавливаются источник загрязнения, а также виновные лица.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил центральному аппарату взять на контроль проведение проверок следственными управлениями СК России по всем указанным материалам.

В настоящее время эти факты тщательным образом проверяются, выполняются процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В случае объективного подтверждения сведений, содержащихся в сообщениях СМИ, будет незамедлительно решен вопрос о возбуждении уголовных дел и привлечении виновных лиц к уголовной ответственности.

Официальный представитель

Следственного комитета России

С.Л. Петренко



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

19 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1128594>